

平成 27 年度入学者のための筑波大学大学院  
生命環境科学研究科学生募集要項の訂正について  
博士後期課程（一般入学試験 8 月期）

募集要項 1. 募集人員（注）4. に誤りがありましたので、訂正いたします。  
なお、Web 募集要項は訂正し、掲載します。

**誤：**（注）4. 地球進化科学専攻、生物科学専攻及び持続環境学専攻は、2 月期入試（平成 27 年 1 月実施）においても、次のとおり募集を行う予定です。

地球進化科学専攻 4 名（連携、社会人特別選抜若干名を含む）

生物科学専攻 22 名（連携 5 名、社会人特別選抜若干名を含む）

持続環境学専攻 8 名（連携 1 名、社会人特別選抜 2 名を含む）

**正：**（注）4. 地球進化科学専攻、生物科学専攻及び持続環境学専攻は、2 月期入試（平成 27 年 1 月実施）においても、次のとおり募集を行う予定です。

地球進化科学専攻 4 名（連携、社会人特別選抜若干名を含む）

生物科学専攻 22 名（連携 5 名、社会人特別選抜若干名を含む）

持続環境学専攻 4 名（連携 1 名、社会人特別選抜 2 名を含む）